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PAHULIA HA OM®AT HA IYN 3A BJIOK BP.1

TPAHNLIA HA
SAWTNTEHO NOAPAYJE

TPAHNLIA HA KOHTAKTHA 30HA

TPAHULIA HA BAWUTUTEHO AOBPO

PEXXM HA 3ALLUTUTA O] BTOP CTEMEH
PEXXM HA 3ALLUTUTA O] BTOP CTEMEH

PEXKM HA 3ALUTUTA OO TPET‘ CTEI'IABSG
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COBWPHA YIIULIA
YIWUA ,MAPLLAIT TUTO"

MPO®UAU HA COOBPAKAJHULIN:
M=1:200
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CTAHBEHU YNUUU |

YINUUA ,PUCTO LYKINEB®|

YIMUA ,MMNLO LLIAPEHKOB“i

YITMLA ,CKOINCKA®

YNNUA ,BOPO KAPATY30B-!
YAULA ,KUPUN N METOANJ!

YNWUA ,NAHOE OYTAHOB|
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5 1 S's 11
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CTAHBEHA YIIMLA !
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NEreHgA

== == [PAHMLUA HA NMJIAHCKU ON®AT

= == = [PAHWULA HA JEN 04 NJAHCKUOT OMN®AT
1 O3HAKA HA BJIOK

110 HYMEPALUWUJA HA MAPLENIA

PETYJTALMOHA NIUHUJA
L rPAJEXHA NIUHUJA
L rPALEXHA NIUHUJA 3A KOMMNIEKCHU FPAEU
r.n

<= = — MOMOLUHA rPAOEXHA JINHUJA

— — — MNOA3EMHA N'PAAEXHA JIMHNJA
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WHOOPMATUBHA IMHUJA

o NIMHWUJA HA NAPLIENA

HAMEHA HA NMOBPLUNHUA

NOBPLUUHA 3A TPAAOBA
KAOE HE NNAHUPAH MOHATAMOLLEH PA3BOJ

KAACU HA HAMEHMW:

A. AOMYBAHE
1A, Aomysatbe BO KyKK
[MA2. Aomyeatbe BO 3rpasu

6. KOMEPUMIANHN U AENOBHUN HAMEHU
ZB1. Mann KoMmepLMjaAHO AEAOBHU eANHNLN
ZAB2. Tonemun TProBcku e AMHULN
EXYb4. AenosHu npocTtopu
[[MB5. XoTeAcku KOMMAAeKCH

B. JABHUN MHCTUTYLUNU
XY B3. Kyatypa

XY B4. ApXasHu MHCTUTY LUK
XY B5. Bepcku UHCTUTYLUM
A. 3ENAEHUNO U PEKPEALLMIA
A 1. NapKkoBCKO 3eAEHUNO
T A2. 3awTtutHO 3eneHMNO
[ E.2KomyHanHa cynpacTpyKTypa

ATMOC®EPCKA KAHAJIN3ALUJA

DEKAJIHA KAHANIU3ALIMJA

BOAOBOAHA MPEXA
NOCTOJHA TK KAHAJIU3ALWUJA
NOCTOEH TK KABE

MNNAHUPAHA KOMYHUKALIMOHA UHCTANALIMJA

JAETAAEH YPBAHUCTUYKU ITAAH

[IEHTPAAHO TPAJCKO TIOAPAY
JAEA OJ BAOK “1¢

IFEBI'EANMNJA 2015-2020
[INAHCKA JOKYMEHTALIIJA P-1:500

COOBPAKAJHU NMOBPLUMHA

- KONOBO3

[ ] trotoar

|:| BENTOCUMEACKA NATEKA
 —

I | MPUCTAMHA YIULA

| m— —n

lL | MEWAYKA NMATEKA

I:I MNAPKUWHI - UHTEPHA KOMYHUKALIUJA
LUNHCKA UH®PACTPYKTYPA - TPAMBAJ

HMBEJIMAH NMNOAOJDKEH
HMBEJIMAHCKUW NPECEYHN TOYKHN

BPEAHOCTUTE HA NMOBPWMHUTE HA

M- 1:1000 TAPUENUTE BO TABENUTE CE

; WHOOPMATUBHMW. BUCTUHCKUTE

. | 1 BPEQHOCTU CE JOEUBAAT 0]
0 5 10 20 30 50m HAONEXHA WHCTUTYLUMNJA NO
KAPTUPAHBE HA NNAHOT.
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%mm[% NHCTUTYT 3A YPBAHN3AM,
COOBPAKAJ N EKOJTOTJA

MHBECTUTOP: OMWTWUHA N'EBIrEJINJA

NMPUCTAMHA YIIULIA |
YIMLA ,,3EMYHCKA“i
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OETANEH YPBAHUCTUYKM MNAH 3A
L|EHTPANTHO FPAZICKO MOJPAYJE AEN Of BJIOK "1"

MIAHCKA JOKYMEHTALIUJA -
CUHTE3EH NPUKA3
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NELAYKK YNIULIN
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NMELWAYKY NATEKHN

MIAHEP NOTNMUCHUK:

BNATOJA TATACOBCKH
A.n.a. osnacrtysare 0.0063

MAHEPI:
ENEHA AHAPEEBA p.n.a. osnactysare 0.0413

COPABOTHMLM:

HWKO/IUHA WAHAEBCKA £.r.1. oBnactysare 2.0129
EMUIIUJA NENTUGAHOBCKA pg.n.a.
BNIAQUMUP NEBKOB pg.c.u.

YMNPABUTEN: PA3MEP:

BOPUCIAB JOCU®OB g.u.a. P=1:500

TexHndkm 6poj: 180-2015 | OATA: NNCT BPOJ:
Proek(i2015/DUP CENTAR CKOINJE, Centemepn 2019 6A
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